贸公司

扎

实

开

展

廉

洁

示

引反腐清风,筑廉洁之堤,护人民之利

《反腐为了人们》观后感

涌讯员 王双喜

电视专题片《反腐 为了人 民》,从贴近人们生活的校园 餐、学术腐败、乱收费、三农扶 贫、保障住房、城市交通、医疗保 险、养老殡葬等民生领域出发, 彰显我党的根本政治立场。江 山就是人们,人们就是江山,共 产党人的最高利益和核心价值 是全心全意为人民服务、诚心诚 意为人民谋利益。反腐,就是为 了让人民过上好日子,无论面临 多大的挑战和压力,无论付出多 大牺牲和代价,我们党都矢志不 移、毫不动摇。

莫以廉小而不为。看似日 常生活中最简单的工作环节, 面对的都是日常奔波的老百 姓,可是有人就是从百姓生活 的身边入手,为了蝇头小利趋 之若鹜。一枝一叶总关情,我 党绝不能容忍这样的事情发 生,拍蝇灭蚁绝不手软,绝不能 让廉洁之堤溃坝。毛主席曾形 象比喻,共产党人好比种子,人 民好比土地。苍蝇的侵蚀会让 种子腐败,若种子深深扎根于 土地,就会时刻焕发生机,结下 丰收的果实。小贪看似金额不 大, 却是最危害普通百姓, 最让 百姓所痛恨的,廉小而不为,就 是忘记了我党革命战争时期的 光荣传统——不拿群众的一针 一线。

掩耳盗铃,莫被糖衣炮弹 所吞噬。有的党员干部认为: "某些人找我无非是打打牌、喝 喝茶、吃吃饭,我又没有接受任 何贿赂,有时也是我请他们,不 会出什么事。"掩耳盗铃,自认 为自己并没有忘记入党初心,但 长期的交往,自己的想法慢慢改 变了:"我们都是朋友,帮他办-件事也就是自己说句话的事。" 可这所谓举手之劳,往往就是自 己沉沦的开始,糖衣炮弹开始发 挥作用,慢慢吞噬你仅剩的共产 党人的责任心。习近平总书记 深刻指出:"一个党员就是群众 中的'一面旗'",千百万共产党 员的先进形象就是我们党的光 辉形象。反腐倡廉,我们党员要 让主动"亮身份"成为行动自觉, 时刻散发出正义之光。身正方 能带人,廉洁方能聚人,律己方 能服人,让腐败的恶魔之手无法 触及己身。

与时俱进,让腐败无所遁 形。在当今数字化时代,科技 手段在反腐败工作中发挥着重 要作用,如大数据采集与分析、 监测预警系统、技术侦查手段 等,让利用职务之便,坐收渔翁 之利的贪官隐身衣失效。多项 含腐案例被爆出,不仅为纪检 监察人员提供技术支撑,也为 今后各项工作的规范开展时刻 敲响警钟。一个谎言需要多个 谎言去圆,年复一年虚假的雪 球越滚越大,总有一天不堪重 负滚落于人前。我党坚持严的 基调,严的措施,严的氛围时刻 不动摇,这绝不是口号,而是深 化标本兼治,形成不敢腐、不能 腐、不想腐的良好政治局面的 坚定决心。

反腐是党心民心所向,新 时代必须纵深推进反腐败斗 争。我们党来自人民,根植人 民,党的根基在人民,血脉在人 民,力量在人民,人民是我们党 执政的最大底气,是中国特色 社会主义事业发展的磅礴力 量,一切不脱离人民是我们党 从胜利走向胜利的根本保证。



近日,矿业中心经 营党支部组织党员观看 学习《榜样9》,对标榜 样,结合形势任务教育, 通过"三得三失三措施" 讨论,教育引导全体党 员认清严峻形势,坚定 必胜信心,锚定目标任 务,转变观念,着力提升 自主经营能力,创新思 维,干字当头,充分发挥 党员先锋模范作用,把 经营党支部打造成推动 管理效率提升的坚强战 斗堡垒。 张永贤 摄

(上接第一版) 在设计建设阶 段 该公司精心规划用地,选用低 能耗、高效率设备,通用设施全部 实现节能化。公司主体厂房建筑 采用节能保温墙体,办公区、生产 区充分利用自然光,照明主要采 用节能LED灯,同时制定分级照 明制度。公共区域广泛采用节水 器具,使用感应式水龙头、便池 等,实现了建筑节水。电机、泵等 生产通用设备均选用低能耗、高 效率节能设备,高温碳化炉、低温 碳化炉等专用设备环保水平行业 领先。

生产过程中,该公司引入多 项行业新技术和新工艺,其中"清 除聚合釜内聚合物凝胶挂料的方 法及装置""聚丙烯腈纤维废丝的 回收及再利用方法""废聚丙烯腈 溶液回收利用方法"等创新技术 达到国内领先水平,并全部拥有 自主知识产权。生产原料全部实 现无害化,公司设计的废丙烯腈 回用路线,实现了对废丙烯腈的 100%回收利用,二甲基亚砜回收 系统,回收的亚砜纯度达99.95%

以上,可直接用于后续反应,二甲 基亚砜同收率达到95%以上。

在钢科公司,绿色化不是 "面子工程","绿色发展是高质量 发展的必经之路"的理念已经深 入到生产的每个环节,渗透到管 理者和每一名职工的思想深处, 成为一种行为自觉。每年的节能 周、低碳日、环境日、公司都会开 展形式多样的宣传活动,向职工 宣贯绿色制造相关的法规、政策, 营造绿色低碳生产生活的氛围。 2022年,公司成立了绿色工厂 "零碳"工厂创建工作组,制定了 实施绿色工厂创建方案,建立由 总经理任组长的领导小组,搭建 绿色工厂管理机构,明确分工职 责,以技术创新推动节能减排、绿 色发展。技术人员闻"新"而动、 逐"绿"而行,对聚合产线实行蒸 汽节能改造,增加汽水混合器优 化聚合蒸汽用量,实现减少蒸汽 消耗728吨/年。实施氧化换热 新风再利用,提升碳化工序能源 利用率,每年可节约450万kWh 电耗。根据生产节奏调整工艺用

水量,实现节约循环水用量34万 m³/月。对2台锅炉进行低氮燃 烧改造,实现氮氧化物减排9.9

2022年北京冬奥会,由钢 科公司TG800碳纤维为主要增 强材料的国产低风阻高可靠雪 车一经亮相立刻"圈粉"无数。 世界最大跨度、国内首座使用碳 纤维斜拉索的车行桥,聊城兴华 路跨徒骇河大桥的斜拉锁中运 用钢科公司的碳纤维材料,实现 国产碳纤维应用技术的重大突 破。其实,碳纤维作为一种高性 能材料,在绿色低碳发展中扮演 着重要角色,其轻质高强、耐腐 蚀、耐高温的特性使其在多个领 域成为实现节能减排和可持续发 展的不二冼择。

创新驱动,逐绿而行。钢科 公司将入选"绿色工厂"当作新的 起点,加紧攻关,持续发力,不断 拓宽应用领域,争取更多产品应 用于高压储氢瓶、核反应堆组件、 光伏发电、风电叶片等领域,助力 碳达峰碳中和目标的早日实现。



本报讯 为深入推进党风廉政建设, 强化党员廉洁自律意识,工贸公司严抓 廉洁警示教育工作,以警示强化"不敢 腐"的震慑,以教育筑牢"不能腐"的思想 堤坝,不断增强党员干部、有业务处置权 人员政治定力、纪律定力、抵腐定力,持 续夯实清正廉洁思想根基,营造风清气 正工作氛围。

该公司坚持将廉洁警示教育融入日 常、"因材施教",以元旦、春节重要节日 为重点, 瞄定廉洁风险岗位、有业务处置 权人员,以党支部为单位集中学习《中央 纪委国家监委公开通报七起违反中央八 项规定精神典型问题》《山西纪委监委公 开通报5起违反中央八项规定精神典型 案例问题》《关于近期查处的五起违规违 纪典型问题的通报》以及加工厂近期违 纪案例的诵报等警示教育案例 用身边 人、身边反面教育案例强化警示震慑,进 一步把明规矩、知敬畏、存戒惧根植入心 约束行为。该公司纪委严抓重大节日易 发生廉洁案件这个重要节点,认真开展 提醒谈话工作,要求各位党员干部及纪 检干部提高思想认识,时刻保持清醒头 脑,绷紧纪律之弦,自觉抵制不良风气侵 蚀,做到"十个严禁",在节日期间认真履 职尽责,严肃查处违规违纪行为。

(工贸公司纪委)

太钢岚县矿业公司

多措并举守好"廉洁关"

本报讯(通讯员 尹 军) 节点即是考点,"年关"亦是 "廉关", 岚县矿业公司深入 贯彻落实中央八项规定精 神,坚持廉洁提醒在前、教 育监督并重,持续强化干部 员工作风建设,着力营造风 清气正的良好氛围,确保春 节期间生产安全可靠供应。

强化警示教育。各级 党员干部要履行好"一岗双 责",严格落实中央八项规 定精神,加强值班值守,带 头落实公司重点工作部署. 对苗头性倾向性问题早发 现、早提醒、早纠正,以优良 的作风推动年度工作开好 局、起好步;坚持问题导向, 强化纪律教育和警示提醒, 围绕违规违纪典型问题通 报,敲"黑板"、划"重点",强 化纪律教育和警示提醒,严 明"八严禁"纪律规矩,讲清 "触底碰线"后果,在节前打 好"预防针",戒除侥幸心 理,克服麻痹思想,促使党 员干部时刻绷紧廉洁自律 弦,坚决守好节日期间的廉

强化监督管控。公司 监督检查小组采取"不打招 呼",明察与暗访相结合的 方式,围绕落实中央八项规 定精神、节日期间值班安 排、人员在岗、公车封存、制 止餐饮浪费、杜绝酒驾等工 作开展情况,重点查看节假 日值班制度是否落实、公车 是否封存入库、是否违规使 用公车、是否存在公款吃 喝、是否值班期间参与饮 酒、是否违反安全规定等隐 形变异"四风"问题,提醒党 员干部严格遵守廉洁自律 相关规定,持之以恒落实中 央八项规定及其实施细则 发挥"监督的再监督

作用,督促各部门负责人严 格落实"日报告"制度,确保 公司党风廉政情况可控在 控。采取突击检查、明察暗 访等方式深入基层班组,重 点围绕值班值守、酒后上岗 等方面开展监督检查,对于 发现的不规范问题,督促相 关责任部门立行立改、举-反三,确保节日期间纪律作 风"不休假"、监督检查"不 打烊"、安全生产"不打折" 让职工过了一个光明、温 暖、祥和的新春佳节。